



С 25 по 31 марта 2014 года команда школы-интерната №2 приняла участие в VII Всероссийской спартакиаде "Призывники России - 2014" по военно-спортивному многоборью в г. Москве. В соревнованиях участвовали 170 команд из 40 регионов РФ. По итогам соревнований команда нашей школы, состоявшая из 8 человек, заняла 7 общекомандное место, а по отдельным видам:

Петров Александр - 1 место по поднятию гири.

Кутищев Юрий - 1 место по подтягиванию и 2 место по подниманию гири.

Хмелев Руслан - 2 место по стрельбе.

Краснова Анна - 2 место по поднятию туловища из положения лежа.

В личном зачете многоборья Гусева Виктория заняла 4 место, Кутищев Юрий - 5 место, а Хмелев Руслан - 6 место.

Поздравляем наших ребят!

**ФОТОГРАФИИ**

{comments on}